CURRICULUM FORMATIVO E PROFESSIONALE

Dott. MARCO BARBIERI

Nato a GENOVA il 15/11/63 ed ivi residente. 
Ha ottenuto la Maturità Classica presso il Liceo A.D’Oria nell'anno 81/82. 
Laureato a pieni voti in Medicina e Chirurgia il 04/07/89 presso l'Università di Genova. 
Abilitazione alla professione nel  1989 e conseguente iscrizione all'Ordine dei Medici della Provincia di Genova. 
Specializzato in Otorinolaringoiatria presso la Clinica O.R.L. dell'Università di Genova il 16/06/93, riportando la votazione di 50/50. 
Ha preso servizio il 11/07/94 come Aiuto di ruolo presso la Clinica O.R.L. dell'Università di Genova; presso questa struttura svolge attività assistenziale di reparto, ambulatoriale, chirurgica e di pronto soccorso speciailistico. Il 01/07/1999 gli è stato attribuito il modulo funzionale B3. 
Dal 1992 è socio della Società Italiana di Otorinolaringoiatria e Chirurgia Cervico-Facciale (sezione universitaria: AUORL). 
Dal 1993 è socio della Societe Française d'O.R.L. et de Chirurgie de la face et du cou. 
Dal 2001 è socio della European Rhinologic Society. 
Dal 2002 è membro della European Academy of Otology and Neuro-Otology. 
Nel Novembre 2002 è stato eletto membro del consiglio direttivo della Associazione Italiana di Audiovestibologia Clinica. 
Nel Dicembre 2002 è stato scelto come Referente Regionale per la Società Italiana Otorinolaringoiatri sez. Universitaria (AUORL).
Nel 2003 è stato eletto come Rapresentante Straniero presso il Consiglio Direttivo della Société Française d'O.R.L. et de Chirurgie de la face et du cou.
Dal 1989 ad oggi ha partecipato a numerosi corsi di perfezionamento in chirurgia otologica, otoneurologica, rinologia, cervico-facciale ed oncologica orl.
Dal 1989 ad oggi ha partecipato a numerosi corsi e congressi, sia nazionali che internazionali, in qualità di relatore o di docente. 
Dal 1993 partecipa come Docente ai "Corsi di microchirurgia otologica e vascolo-nervosa" organizzati dallo Studium ORL Franco Cocchini ;dal 1995 è responsabile delle sessioni pratiche di detti corsi. 
Dal 1994 è responsabile del Servizio di Otorinolaringoiatria dell'Istituto di Medicina del Lavoro dell'Università di Genova. 
Dal 1994 è Consulente Otorinolaringoiatra presso il "PAF" della Guardia di Finanza. 
Nel 1994 ha curato la pubblicazione di un opera monografica su “Le protesi acustiche”. 
Nel 1994 ha partecipato alla Relazione Ufficiale della Società Italiana di Otorinolaringoiatria e CC-F sui "Linfomi in ORL". 
Nel Giugno 1997 ha organizzato il Convegno interregionale “La patologia nodulare tiroidea dalla diagnosi al trattamento”. 
Nel Gennaio 1999 ha frequentato le sedute operatorie otorinolaringoiatriche presso la Clinica St.Augustin - Institut G.Portmann di Bordeaux, seguendo in particolare la chirurgia Otologica. 
Nel 1999 ha collaborato con il Prof. E.Mora alla stesura del capitolo “Medicina legale in otorinolaringoiatria” nel libro di testo  “Otorinolaringoiatria pratica” curato dal Prof.D.Passali.
Nel Novembre 1999 ha organizzato il Convegno interregionale “Immunità ed allergia in otorinolaringoiatria”. 
L' 8/12/99 ha ricevuto il premio "Guido Politi" per la miglior comunicazione presentata al raduno del Gruppo ORL Alta Italia sulla qualità di vita in oncologia cervico-cefalica.
Nel Luglio 2000 ha effettuato uno stage di perfezionamento in otochirurgia, otoneurochirurgia e chirurgia del basicranio presso il Servizio di ORL dell’Hopital Nord di Marsiglia diretto dal Prof. J.Magnan. 
Nell’Agosto 2000 è stato invitato per una collaborazione ed ha effettuato un periodo di ricerca scientifica presso la Divisione di Allergologia ed Immunologia dell’Università di Memphis (Tennessee) diretta dal Prof. T.J.Yoo, presso lo stesso centro ha effettuato e continua ad  effettuare soggiorni per ricerca.  
Nel Settembre 2000, in coll. con il Prof.D.Passali ed il Prof.C.Vicini, ha organizzato il “Videocorso di chirurgia ambulatoriale Genova 2000”. 
Nel 2001 Master di Otoneurochirurgia a Parigi
Nel 2001 Superior Corse of Otologic & Neuro-Otologic Surgery
Nel Maggio 2001 ha partecipato come International Faculty Member al corso “Rhinosurgical and neurosurgical approaches to sellar and parasellar regions + basics of FESS” tenutosi a Zagabria (Croazia). 
Nel Maggio 2001 è stato invitato come speaker al International Symposium sulle Lesioni espansive delle cavità naso-paranasali e del basicranio organizzato dalla Clinica ORL dell’Università di Brescia. 
Ha fatto parte della Segreteria Scientifica del 88° Congresso Nazionale della S.I.O. e Ch.-C.F. nel Maggio 2001. 
E’ stato Faculty Member con una Lecture sulla chirurgia nasale al Congresso Europeo di Rinologia - XX ISIAN a Yaroslavl (Russia) nel Giugno 2001.
 Nel Luglio 2001 ha partecipato come pannellista al Symposium: Nose and Sinuses nel corso della 5th International Conference on Pediatric ORL tenutosi a Graz (Austria). 
Ha organizzato, in coll. con il Prof.D.Passali ed il Prof.C.Vicini, il “Videocorso di chirurgia ambulatoriale & one day surgery” a Genova il 14/15 Settembre 2001. 
E’ stato invitato dall’Università di Tianjin (China) per una “Lecture” di chirurgia otologica in un Simposio internazionale nell’Ottobre 2001. 
Dal n.1/2001 fa parte del Comitato Editoriale della Rivista di Otorinolaringoiatria e Chirurgia Maxillo-Facciale “Il Valsala”, diretta da G.Cianfrone e M. De Vincentis, redattore capo G.Ralli, Ed. L.Pozzi, Roma. 
Il 19 Febbraio 2002 ha tenuto una lezione dal titolo “Surgical treatment of snoring by radiofrequency” presso il Department of Otolaryngology, Faculty of Medicine Siriray Hospital, Bangkok, Thailand. 
Attendane 23th Politzer Society 2002.
E stato nella Segreteria Scientifica e Relatore del meeting internazionale “Autoimmunity of Coclea 2002 update: Biology of hearing and hearing loss in autoimmune ear disease”, Chairmen: E.Mora, D.Passali, T.J.Yoo, Genova 1/3 Novembre 2002. 
E’ stato invitato come docente al 6th Russian corse “Advanced techniques of functional sinus surgery” ed al 2nd Russian-German corse “Modern reconstructive ear surgery” a Yaroslavl (Russia), 11-16/11/2002.
E’ stato invitato come docente al 26th “All India Rhinoplasty advanced course”  al Medical College di New Delhi (India), 2-4/11/2003.
E’ stato invitato come docente al 27th “All India Rhinoplasty advanced course”  al Medical College di New Delhi (India), 12-14/12/2004.
E’ invitato come docente al 28th “All India Rhinoplasty & Functional Endoscopic Sinus Surgery advanced course”  al Medical College di New Delhi (India), 5-7/12/2005
E’ stato Guest Professor al 8th Corse “Advanced techniques of functional sinus surgery” Yaroslavl, Russia, 21-23/11/2005
E’ invitato come docente al 29th “All India Rhinoplasty & Functional Endoscopic Sinus Surgery advanced course”  al Medical College di New Delhi (India), 4-8/12/2006
Docente al corso di aggiornamento Patoloia rinitica e sinusale,  Genova 2008
Ha fatto parte dell’ International Board ed è stato Chairman e Pannelist:
del 7th Asian research Symposium in Rhinology , Bali, Indonesia 15-16/2/2002
del Meeting della Societas Latina ORL (Lisbona, Portogallo, 22-24/04/2004,) 
del “6th International Conference on Pediatric ORL” (Atene, Grecia, 16-19/05/2004), 
di “Rhinology 2004” (Istambul, Turchia, 18-23/06/2004), 
del “5th European Congress of ORL” (Rodos, Grecia, 11-16/09/2004), 
della “International Consensus Conference on Rhinosinusitis” (Milano, 2-3/12/2004), 
del “5th Int. Symp. on Otitis Media” (Amsterdam, Olanda, 24-27/04/2005).
del 8° Congr. Mediterranean Society of Otology and Audiology – Dubrovnik 17-21/05/06
del 21° Congr. European Society of Rhinology – XXV ISIAN, Tampere 11-15/06/06
del European Society of Paediatric Otorhinolaryngology – Paris 18-21/06/06
del “6th European Congress of ORL” (Vienna, Austria, 2007), 
del 12th International Rhinologic Society, Venezia 2007
del XXXVIII Conventus Societas Latina ORL – Lecce, settembre 2010
di Rinasma 2009
del 1° Congr Naz AIOG 2010
E’ stato segretario generale del Congresso Nazionale della Società Italiana di Otorinolaringoiatria del 2005 (Roma) (Presidente della Società Italiana di ORL: Prof. E.Mora).
E’ stato nella segreteria organizzativa del Congresso Mondiale della Federazione Internazionale delle Società di Otorinolaringoiatria (IFOS) del 2005, rivestendo il ruolo di segretario generale per Otology, Neuro-Otology, Skull Base Surgery.
Ha partecipato come docente al corso “Advanced Techniques of Functional Sinus Surgey” Yaroslavl (Russia), 20-23/11/2005
Nel marzo 2006 è stato Relatore unico in un Seminario sul “danno uditivo da rumore” organizzato dall’Istituto di Medicina del Lavoro dell’Università di Genova.
Corso di Chirurgia Endoscopica ORL, Graz, Austria, ottobre 2006
Nel 2006 è diventato reviewer del “Indian Journal of Medical Sciences” is Indexed / Listed with Index Medicus, MEDLINE, ISI Current Web Contents, Excerpta Medica/EMBASE, CAB Abstracts, CINAHL Database, and Index Copernicus, and is available in full text from www.indianjmedsci.org and www.bioline.org.br/ms. The journal is archived for long term preservation at OAI-compliant e-print repository at the University of Toronto Library, Canada. 
Monaco Advanced courses and mini-invasive procedures, Monaco, aprile 2007
“Aggiornamenti in endoscopia ORL”, Milano 2007
Nel 2007 è diventato reviewer di “Acta Scandinava ORL”. 
Nel 2007 e 2008 ha tenuto lezioni sulla Tracheotomia ai Seminari della Scuola di Specializzazione in Anestesia e Rianimazione dell’Università di Genova
Workshop La Rinoplastica , Torino 2008
Nel 2008 ha partecipato come pannelist al “1st International workshop on sleependoscopy”
Nel febbraio 2008 è stato invitato a tenere una Lezione presso la University of Tennessee a Memphis, Tennessee ed ha conseguito il B. Zusmann Award 2008 per il “management of sleep disorders”.
Nel maggio 2008 ha partecipato come Relatore alla Reunion Francophone ORL tenutasi a Varna (Bulgaria) 
Dall’ottobre 2008 fa parte del “groupe Sommeil” della SFORL.
Postgraduate Corse in Vertigo, Maastricht, NL, 2009
Nel 2009-2010 ha frequentato e conseguito il Master Universitario di II Livello in Otoneurologia presso l’Università degli studi di Siena.
Docente al 6° Corso Pneumotech 2009
Docente al 7° Corso Pneumotech 2010
Docente al SIAIC Interactive School 2010
Docente al SIAIC Interactive School 2011
Nel 2013 diploma specialistico della Soc.Italiana di otorinolaringoiatria in disturbi ostruttivi respiratori del sonno.
2015: coordinatore corso microchirurgia otologica Università di Genova
2015: coordinatore convegno internazionale “Sweet Dreams” sui disturbi respiratori ostruttivi del sonno
2015\2016 docente 1st European Course on surgical techniques for snoring and osas
docente in NEW CONCEPTS IN SLEEP APNEA TREATMENT (Bologna 2016)
dal 2016 docente del corso esperto qualificato orl in disturbi ostruttivi respiratori del sonno della Soc. Italiana di Otorinolaringoiatria
dal 2016 docente corsi di dissezione AIDA 

Nel 1996/97 e 1997/98 è stato Professore a contratto del corso di “Pediatria” integrativo del corso ufficiale di “Otorinolaringoiatria Pediatrica” presso la Scuola di Specializzazione in Otorinolaringoiatria dell'Università di Genova e docente di Otorinolaringoiatria nel Corso di Laurea in Odontoiatria dell'Università di Genova. 
Nel 1998/99 è stato Professore a contratto del corso di “Rinologia” integrativo del corso uff. di “Patologia e clinica otorinolaringoiatrica e chirurgia cervico-facciale” nella Scuola di Specializzazione in Otorinolaringoiatria dell'Università di Genova. 
Nel 1999/2000 è stato Professore a contratto dell’insegnamento in “Otorinolaringoiatria Pediatrica” nella Scuola di Specializzazione in Otorinolaringoiatria dell'Università di Genova. 
Dal 1999/2000 è Professore a contratto del corso di “Rinologia” integrativo del corso uff. di”Otorinolaringoiatria” nella Scuola di Specializzazione in Otorinolaringoiatria dell'Università di Genova.
 Dal 1998 al 2010 è stato Professore a contratto dell’insegnamento di “Audiologia” presso la Scuola di Specializzazione in Medicina del Lavoro dell'Università di Genova. 
Dal 2000/2001 è Professore a contratto dell’insegnamento in “Chirurgia endoscopica” nella Scuola di Specializzazione in Otorinolaringoiatria dell'Università di Genova. 
Dal 2000/2001 è Professore a contratto dell’insegnamento in “Semeiotica funzionale e strumentale” nella Scuola di Specializzazione in Otorinolaringoiatria dell'Università di Genova. 
Dal 2000/2001 è Professore a contratto dell’insegnamento in “Chirurgia maxillo-facciale” nella Scuola di Specializzazione in Otorinolaringoiatria dell'Università di Genova.

Il 06/08/2002 è stato dichiarato idoneo al concorso per Professore di ruolo di II fascia (Professore Associato), per il settore scientifico disciplinare F15A – Otorinolaringoiatria, svoltosi presso la Facoltà di Medicina e Chirurgia dell’Università degli studi di Milano.

L’attività chirurgica svolta consta di oltre 6000 interventi eseguiti come primo operatore inerenti tutti i distretti di pertinenza otorinolaringoiatrica

L’attività scientifica è testimoniata da oltre 100 pubblicazioni, capitoli di libri e relazioni ufficiali


