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CURRICULUM VITAE DELLA DOTT.SA SIMONETTA FRANCHELLI

   -nata   a Genova il 8/2/62 , ha conseguito il diploma di Maturita' Classica presso il Liceo Ginnasio Statale  Andrea D'Oria il 29 luglio 1981;

-laureata in Medicina e Chirurgia il 27 ottobre 1987  presso l'Universita' degli Studi di Genova con punti  110/110 e lode;

-abilitata all'esercizio della professione Medica nel  Novembre 1987, iscritta all'Albo dei Medici della  Provincia di Genova al numero 11598;

-specializzata presso la Scuola di Specializzazione di   Chirurgia Plastica e Ricostruttiva di Genova il 3/7/92   con punti 50/50 e lode;

-ha compiuto un periodo di apprendistato  post-laurea in  qualita' di  medico frequentatore presso la Divisione  di Chirurgia  Maxillo-Facciale  dell'Ospedale S.Martino  di Genova nel periodo  Novembre 1987-Gennaio 1988 e  presso il  Servizio di Chirurgia Plastica e  Ricostruttiva    dell'Istituto  Nazionale  per la  Ricerca sul Cancro di Genova dal Gennaio 1988;

-le e' stato conferito un contratto di ricerca della  durata di tre mesi  dal 1/8/1988 al 31/11/1988 dal  titolo "Applicazione  clinica  dei cheratinociti espansi  in vitro  in  campo oncologico"  presso l'Istituto  Nazionale per la Ricerca sul Cancro di  Genova;

          -le e' stata  assegnata una Borsa  A.I.R.C.dal 1/1/1989 di  durata   triennale  dal  titolo "Ricostruzione della  sinfisi mentoniera   dopo  interventi   commando  per  carcinomi del  cavo  orale" presso l'Istituto Nazionale  per la Ricerca sul  Cancro di Genova, terminata in data  31/12/91;

-le  e' stato  conferito un incarico di supplenza  temporaneo  per il  periodo 1/6/90-7/1/91 con la  qualifica di  assistente  medico presso il Servizio di  Chirurgia Plastica  dell'Istituto  Nazionale per la  Ricerca sul Cancro di Genova; 

-le e' stato conferito un contratto di ricerca della   durata di 5  mesi per il periodo 1/2/92-31/7/92 dal  titolo "Valutazione della vitalita' dei lembi mio-cutanei mediante tecniche  radio-immunoguidate" presso   l'Istituto Nazionale per  la  Ricerca sul Cancro di   Genova;

-le e' stato conferito un incarico provvisorio non   rinnovabile della durata di 8 mesi nella qualifica di   Assistente in Chirurgia Plastica presso l'Istituto   Nazionale per la Ricerca sul Cancro di Genova con   inizio 23/10/92; 

-e' stata assunta in ruolo con la qualifica di dirigente medico I livello a tempo indeterminato presso il Servizio di Chirurgia Plastica e Ricostruttiva dell' Istituto  Nazionale per la Ricerca  sul Cancro in data 7/1/93

-vincitrice del premio Cilag 1993 "Qualita' di vita in Chirurgia" con il lavoro: "Impatto psicologico di due diverse tecniche di ricostruzione mammaria su donne mastectomizzate: impianto protesico verso tessuti autologhi".

 -coautrice di una pubblicazione divulgativa dal titolo "La ricostruzione della mammella"disponibile presso il Servizio di Chirurgia Plastica

 -ha partecipato in qualita' di docente ai Corsi teorico-pratici "Chirurgia ricostruttiva della mammella" che si tenevano a Genova con cadenza biannuale (maggio-novembre) dal  1995 al 2010
- coautrice della pubblicazione “Principi di Chirurgia Plastica” ECIG Editore, 1996.

- le e' stato assegnato un incarico di insegnamento come professore a contratto nell'ambito della Scuola di Specializzazione di Chirurgia Plastica e Ricostruttiva dal Giugno 1998 ad oggi.
-coautrice di 3 capitoli di pubblicazioni scientifiche inerenti la chirurgia plastica .
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