ALESSANDRO GUALDI 
 Medico Chirurgo
Specialista in Chirurgia Plastica e Ricostruttiva
Dottore di ricerca in Chirurgia Plastica

Titolare dell’insegnamento di Chirurgia Plastica  CLOPD Università Vita-Salute San Raffaele Milano

Professore a contratto Chirurgia Estetica del Volto Università degli Studi di Milano Bicocca

· Nato a Genova il 19 Marzo 1973.
· Diplomato specialista in Chirurgia Plastica e Ricostruttiva, in data 26/10/2004, presso la Scuola di Specializzazione in Chirurgia Plastica e Ricostruttiva dell'Università degli Studi di Genova con votazione 50/50 con lode.  
· Perfezionato in Microchirurgia presso l’Università degli Studi di Genova
· Diplomato al Master, di durata semestrale, di Formazione in Chirurgia della Mano organizzato dall’Università degli Studi Genova presso il Centro Regionale di Chirurgia della Mano, Savona.
· Dal 2004 opera come libero professionista presso la Casa di cura Villa Montallegro di Genova e presso la day surgery Villa Bella di Salò.
· Nel febbraio 2011 consegue il titolo di Dottore di Ricerca in Chirurgia Plastica Ricostrittiva ed Estetica, discutendo la tesi:  "Area Medio Facciale: differenti approcci ed ancoraggi nel ringiovanimento del terzo medio del volto".  La tesi proponeva una revisione dei vari approcci chirurgici (Transpalpebrale, Vestibolare, Temporale, Transcongiuntivale) all’area malare prendendo in esame la fisiopatologia dell’invecchiamento del terzo medio del volto e proponendo nuove metodiche di ancoraggio per il ringiovanimento dell’area centrofacciale. 
· Dal 2011 Collabora  con la cattedra di Chirurgia Maxillo Facciale di Milano Bicocca Direttore Prof A. Bozzetti, occupandosi di rinoplastiche nei malformati come professore contratto.




Autore di più di 70 pubblicazioni scientifiche, abstract, atti congressuali.
Socio delle seguenti società scientifiche:
        AICPE (Associazione Italiana Chirurgia Plastica Estetica) di cui è membro del CD come consigliere
        SICPRE (Società Italiana Chirurgia Plastica Ricostruttiva ed Estetica)
        ISAPS (Intenational Society Aestetic Plastic Surgery)
        EAFPS (European Academy of Facial Plastic Surgery)
[bookmark: _GoBack]       ASDS (American Society for Dermatologic Surgery) Per la quale è HONORARY ITMP  (International Travel Mentorship Program)
 

Docente e tutor in corsi di chirurgia live e dissettiva del volto sia in Italia che all'estero. 

Autore del testo ”Rhinoplasty” edito da See Firenze 2014, coautore del libro ”Aesthetic Mammaplasties Pratical Atlas of Plastic Surgery” edito da See Firenze 2008 e del libro ”Chirurgia Plastica Estetica Del Mid Face e Del Collo” See Firenze  2011.
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