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Nato a Spigno Monferrato (Al) il 5-4-1952.

Laureato in Medicina e Chirurgia presso l'Università degli studi di Genova in data 
22 Luglio 1977.

Abilitato alla professione medica nella sessione di Novembre 1977.

Iscritto all'Albo dei Medici Chirurghi della provincia di Savona alla posizione n.1423 dal 31Gennaio 1978.

Specializzato in Chirurgia della Mano presso l'Università degli studi di Napoli in data    30 Luglio 1984.

Specializzato in Chirurgia Generale presso l'Università degli studi di Genova in data 
11 Luglio 1990.

Assistente dal 1 Marzo 1980 presso la divisione di Chirurgia Generale con aggregata sezione di chirurgia della mano dell'Ospedale S. Paolo di Savona (ASL n.2 regione Liguria), poi Centro Regionale di Chirurgia della mano diretto dal Professor R. Mantero; Dirigente di I° livello dal 1990 al 30 Novembre 2004,quando ha dato le dimissioni.

Socio ordinario della Società Italiana di Chirurgia della Mano (SICM).

A partire dal 1 dicembre 2004 ha collaborato, in qualità di specialista in chirurgia della mano con la casa di cura convenzionata col S.S.N. “Nuova città di Alessandria” di Alessandria, sino alla fine del 2006.

Dal gennaio 1983 ad oggi collabora, in qualità di specialista in chirurgia della mano con la casa di cura convenzionata col S.S.N. “Villa Igea” di Acqui Terme (Al), con una interruzione temporale dal 1996 al marzo 2006, quando ha ripreso il rapporto professionale 

Dal gennaio 2010 al febbraio 2013 ha collaborato con “Centro medico Guttuari“  di Asti in qualità  di specialista in Chirurgia della mano, prestando opera chirurgica per interventi di routine in convenzione SSN

Dal 1 Dicembre 2009 al marzo 2012 ha collaborato con la ASL n.1 Imperiese, in qualità di Consulente esterno, specialista in Chirurgia della mano, prestando opera chirurgica per interventi di routine a favore dei residenti della provincia.

Dal Settembre 2011 ad oggi presta attività lavorativa in qualità di specialista in chirurgia della mano presso la casa di cura convenzionata col S.S.N. “La Cittadella Sociale” di Pieve del Cairo (Pv)
Collaboratore esterno da molti anni in qualità di specialista presso Clinica Montallegro di Genova, Villa Ravenna di Chiavari, Villa Esperia di Bordighera e con altri centri polispecialistici in Liguria e Piemonte.
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