Curriculum Vitae 

Federico Rathschuler

Il Dottor Federico Rathschuler si è laureato in Medicina e Chirurgia nel Luglio del 1984 con la votazione di 110/110 e lode, discutendo la tesi “L’edema maculare cistoide”.


Durante gli anni di Medicina ha superato 38 esami con una media finale di 28,8 /30 ed ha frequentato come studente interno l’Istituto di Patologia Generale e la Clinica Medica.


Durante i quattro anni accademici della Scuola di Specializzazione di Oftalmologia dell’Università di Genova si è interessato allo studio ed alla ricerca nel campo della patologia vitreo-retinica con particolare riguardo per la regione maculare ed alle nuove strategie terapeutiche nella cura del glaucoma, pubblicando oltre 150 articoli scientifici su riviste italiane ed estere.


Nel Luglio 1988 si è specializzato in Oftalmologia con il massimo dei voti e lode discutendo la tesi “ La degenerazione maculare senile—Diagnosi e terapia”


Nel Luglio 1991 si è specializzato in Chirurgia Oculare con il massimo dei voti e lode discutendo la tesi “ La terapia chirurgica del foro maculare”.


In diverse occasioni è risultato vincitore di premi e borse di studio della Regione e del Ministero per  l’Università e la Ricerca Scientifica e Tecnologica.


Durante gli anni delle specialità ha frequentato Congressi e Corsi oltre a numerosi stages di perfezionamento presso strutture internazionali di prestigio, quali il Moorfield Eye Hospital di Londra, la Clinica Universitaria di Colonia in Germania,  la Divisione Oftalmologia dell’Università di Njimegen in Olanda ed Il Centro di Chirurgia Ambulatoriale della Clinica Saint Geroge di Nizza, in Francia.


Lavora attualmente presso il suo Centro a Genova, opera pazienti affetti da cataratta, glaucoma, vizi di refrazione e patologie retiniche in differenti strutture, sia interventi chirurgici che laser- terapia e, appena possibile, passa qualche settimana a prestare la propria opera  in Gahana, a Sogakope, presso una missione retta da padri Comboniani.
