Genova 24.07.2016

CURRICULUM FORMATIVO –PROFESSIONALE DEL DOTT.CARLO RISSO
Nato a Lavagna (Ge) il 15 Dicembre 1973.
Consegue il Diploma di Maturità Scientifica nell’estate 1992.
Consegue il Diploma di Laurea in Medicina e Chirurgia il 30 Marzo 1999 con votazione 105/110.
Sostiene l’esame di abilitazione alla professione di Medico-Chirurgo il 30 Novembre 1999.
E’ iscritto all’Albo dell’Ordine dei Medici-Chirurghi della Provincia di Aosta (n°939) dal 28 Marzo 2000.
Effettua il I anno di specializzazione collaborando con il Prof. Ratto presso la Clinica Chirurgica dell’Ospedale San Martino di Genova; dal Settembre 2000 al  Novembre 2004 effettua il II, III, IV e V anno di specializzazione in Chirurgia Toracica presso la Unità Operativa di Chirurgia Toracica e Chirurgia Generale dell’Azienda Ospedaliera “Villa Scassi” di Genova Sampierdarena.
Consegue il Diploma di Specialità in Chirurgia Toracica presentando la tesi “Chirurgia diagnostica nella patologia del mediastino”, con punti 50/50, presso l’Università degli Studi di Genova il 28 Ottobre 2004.
Dal 1 Novembre 2004 al 28 Febbraio 2005 ha stipulato contratto di collaborazione libero-professionale (locatio operis) con l’Azienda ospedaliera “Villa Scassi” con incarichi di reparto, sala operatoria, guardie attive notturne chirurgiche presso il D.E.A. e reperibilità chirurgiche.
Il 1 Marzo  2005 è assunto in qualità di Dirigente medico di I livello presso la Unità Operativa di Chirurgia Toracica e Chirurgia Generale diretta dal Prof. Roberto Giua dell’Azienda Ospedaliera “Villa Scassi” in quanto vincitore di concorso pubblico, svolgendo incarico di Chirurgo Toracico e Chirurgo Generale, partecipando a turni di reperibilità come titolare di Chirurgia Toracica, a turni di guardia diurna e notturna presso la Sala Chirurgica del pronto soccorso DEA e a guardie attive come titolare delle guardie di Aiuto in Chirurgia Generale.
Dal 28 Marzo 2011 si è trasferito presso il reparto di Chirurgia Toracica dell’Azienda Ospedaliera “San Martino” diretta dal Prof.  Giovanni Battista Ratto.
[bookmark: _GoBack]Consegue il Diploma di Specialità in Chirurgia Generale nel Maggio 2016 con punti 50/50 presso l’Università degli Studi di Genova.
Ha partecipato alla pubblicazione di numerosi lavori scientifici pubblicati su riviste scientifiche nazionali ed internazionali.
Ha partecipato in qualità di  primo operatore a circa 550 interventi di chirurgia “maggiore”(come da allegato “casistica operatoria”), a circa 600 interventi di chirurgia “ambulatoriale” e a circa 900 interventi di chirurgia “maggiore” in qualità di secondo operatore.
E’ iscritto alle seguenti associazioni: ACOI (associazione chirurghi ospedalieri italiani), SLC (società ligure di chirurgia) e SICT (società italiana di chirurgia toracica).
